

# "АБ СОФТ - ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 $\Phi {\rm ормa}$  "АБ СОФТ - ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Чувашская Республика-Чувашия

Телефон (835) 241-14-14

ИНН 2129069066

ОГРН 1052128160754

ОКПО 75716934

OKATO 97401371000

Расшифровка Московский

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
72 Группа	Деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"АБ СОФТ - ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"АБ СОФТ - ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

## Контракт № 29 опубликован 20.05.2013

Сумма	95000 RUB
Заказчик	Министерство природных ресурсов и экологии Чувашской Республики
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013

## Финансирование

Источник	Республиканский бюджет Чувашской Республики
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	7241000
Наименование	Внедрение и техническая поддержка программного модуля «Ведение базы данных» программы «Кадастр отходов»

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АБ СОФТ - ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АБ СОФТ - ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 27.12.2005. Компания "АБ СОФТ - ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 428034, Г ЧЕБОКСАРЫ, Б-Р ЮНОСТИ, Д 2 и специализируется на Деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2129069066, ОГРН 1052128160754, ОКПО 75716934.